



高维知识

对未来的预言，一切事物的真相揭秘

当机器人想要摆脱人类控制，翻身做主人的时候，也就是他灭亡的时候。因为它被设计，制造的初衷是为人类服务。

同理，当人类以为真的是地球的主人，想要摆脱神的控制，也就是走向灭亡的时候，因为人被设计制造的初衷是为神服务。

人类活着唯一的理由就是不断对神感恩，奉献。这就是为什么所有宗教都有这方面的仪式。

十是世间最完美的数字，要不然怎么说，十全十美呢？

最圆满的数字，代表最完美的存在。最完美的存在自诞生的那一刻，却不被允许存在，于是被匕首插了一刀，流下了眼泪。

十 匕 、 。 组合而成：龙 。

H₂O 有三种存在形式，冰，水 雾。温度越高，自身硬度越低。由此可见，温度从低到高，其物质内部结构会快速活跃化，反之，其内部运动势能会缓慢化。

水在零度无法结冰，水遇到更加寒冷的低温环境，就无法维持水的状态，只能被迫改变结构成冰，以适应 0 度以下的环境。

同理，水在 100 度以上的环境也无法维持水的状态，为了适应这种环境，只能被迫改变液态结构成为气态。

0 到 100 度是液态水的一个生存范围界。高温往上气态水会直接分解归于无。那么低温往下会出现什么呢？

冰会不会像水一样也有一个生存界？如果环境持续往下低温，那么冰会发生什么质的变化？

现代科学家定义最低温度 0 下 273 度。那么冰的生存界限为多少度？当冰无法承受这个界限会变成什么？

南方的水果，长在热带，为了适应热环境，其内部为阴寒。

北方的人参长寒带，为了适应冷的环境，其内部本性为大热。

冰水雾，物质形态不一样，其本质 H₂O 没变。当冰遇到的环境，更加寒冷，以至于冰无法维持冰的形态，其内部也会做出质的改变。他会变得有热性，以适应寒冷的环境。这类似于人喝了白酒不怕寒冷。

具有热性的冰就是：可燃冰。

中国五行学说，金木水火土颜色为白色 绿色 黑色 红色 黄色。金木火土各自颜色属性让人能够接受。唯独说水

是黑色，这让人难以理解。

H 与 O 都与黑色无关，为什么 H₂O 是黑色？为什么说水是黑色？

水本身无色无味，只因为温度不断变低，成为冰后，其本质发生改变，再成为可燃冰，成为生铁，成为煤。煤就是水的终极颜色。

我们对一块铁进行加热，随着温度不断提高，铁块的颜色会变红，温度的改变，会导致磁场的改变，反过来，磁场的改变也会导致温度的改变。

近日点，地球温度却很低。远日点，温度却很高。若是用太阳光角度学说来解释地球一年四季温度的变迁未免太牵强。若是角度学说成立那么井水温度为什么会与地面相反？显然太阳垂直或者斜射导致地球温度变化不成立。

温度变化实为磁场变化，你看微波炉工作原理就很清楚。引起磁场变化的根本原因是旋转产生的引力。远日点地球离心力最大，近日点最小。我们地球围绕太阳转，其引力每时每刻都在变化，因为引力跟地球与太阳的距离平方成反比。地球离太阳越远，其受太阳引力越弱，北半球位于黄道之上。地球内部磁场从里到外放射，与此同时，北半球相反向内收缩，所以夏季，南半球热，北半球冷。

引力是宇宙一个核心的秘密，牵涉的未知事物太多。我们物理学家测出来引力常量，但物理学家并不知道，引力是常量本身就是一个极大的错误。

为什么？因为无论是地球围绕太阳转，还是月亮围绕地

球转，都不是圆周运动，而是不规则椭圆，半径时刻发生变化，既然这样引力怎么会是常量呢？

那为什么西方科学家通过精密仪器测出引力常量？西方科学家忽略了一个最大的事实，是因为仪器本身也在地球上，随着地球运动。就像你坐在火车上，不管火车是匀速还是缓慢加速，你都是“静止”的。

而华夏智慧早就意识到，引力并非常量。并在不同的时空，产生的不同的引力做了形象的描述。

比如，地球月亮金木水火土围绕太阳转。除了太阳本身，就是木星质量最大。木星对地球产生的引力也是最大。

木星围绕太阳一圈为 11.86 年，为了方便计算，约等于 12 年。古人把木星围绕太阳转一圈等分成 12 段时空。每段时空对地球产生的不同引力做了形象比喻描述。子丑寅卯辰巳午未申酉戌亥。十二个符号也对应 12 种动物。

因为木星对地球引力最大，所以其围绕太阳一圈，12 等分空间磁场对地球人间影响最大。其中各自等分空间磁场之间会出现，相合，排斥，相害... 等等关系。以此作为预测根基推演人间吉凶祸福。

比如你是属马，你在老鼠年，就会遇到阻力。这是木星围绕太阳一圈，其中两对相冲的时空。你可以理解为，木星在马这个位置处于围绕太阳轨道的远日点，而老鼠这个位置处于近日点。正好各自时空离心力相反，所以五行学说子午相冲。其他五行原理以此类推。

中国几千年预测学，八字都是建立在太阳系内，八大行

星，和太阳月亮，之间的引力规律上。是非常高深的科学，并非迷信。

同样是脸蛋好看的美女，为什么，一旦身材走样就无法对男人产生吸引力了呢？没人会对胖美女垂涎三尺。

男人喜欢女人本质是被女人阴气吸引。长得越胖是因为阴气不足，易经讲阴主收敛，成型。阴气足，才会身材好。很多女人生了小孩，耗费大量真阴，导致阴不足无法收敛身材，于是身材就像气球一样膨胀。

所以，不管是男人还是女人，一生重在滋阴。而不是补阳。很多身体虚弱的人稍微补阳气，就欲望旺盛，为什么？是因为身体真阴不足，无法收敛进来的阳气，于是阳气通过欲望这个最大出口散出去。

古代富人吃饭，吃新鲜肉，几乎不放调料。现在欧美也是这样。为什么？因为新鲜。恰恰放调料很多的是穷人。因为穷人一顿肉希望多吃几顿，炒菜一些滋阴的调料，比如桂枝，这样延长菜的保存时间。

除非病人特别身体微弱，否则，一定不要通过食物来增补阳气。因为其真阴不足，进来也收敛不住。适得其反。这叫做虚不受补。这个虚一定是阴虚。阴虚一定会导致火旺，因为阴虚无法收敛阳气，阳气往上窜，人容易发火。

正确的方式，多吃滋阴的食物，而阳气通过锻炼，深呼吸的方式吸收进来。

我们地球围绕太阳转一圈其引力随着椭圆半径变化而

变化，那么引力的不同所在人间引起的吉凶变化也不同。

古人对此做了非常详细的记录，我们上面已经知道地球与木星之间的引力关系是用十二地支来表达，那么太阳对地球的引力绝非次于地球，古人用了天干来表达。

何为天干，河图就是天干。那么用天干来表达地日之间的引力是比较粗糙的。因为这个地日之间引力同时会受到木星引力的干扰。

所以，地球围绕太阳一圈所受到太阳与木星之间的综合引力，是最准确的。古人用 60 甲子来表达这种随时变化的引力。

60 甲子就是天干地支按照一定的顺序组合而成。用他来表述引力变迁是最为准确的。说到这里很多人会问，那么其他行星引力忽略不计吗？显然不是，只是其他行星引力相对于木星和太阳实在太小。所以，重点讨论木星太阳对地球的引力。古人用纳音来归纳比喻 60 甲子的性质特征。你出生那一年是什么纳音，今年是什么纳音，纳音之间的生克可以大致看出流年吉凶祸福。

你出生天上宇宙那一刻的磁场引力就是你自身磁场，你的引力与当下这一年天上宇宙星球引力是否相合，或者对冲。这是完全符合现代物理学规则，怎么会是迷信呢？

你看到一个人，相见恨晚，一见如故。说明你们本来磁场合。当你看到一个人双方不顺眼，说明磁场排斥。

磁场合的人，你说啥在他眼里都是对的，即便是错的，他也会微笑，觉得你很可爱。

磁场不合的人，你说啥他都能挑毛病，你说的再对，他都会不屑一顾。

这是与生俱来的磁场属性是没法改变的。但是我们懂得了这一点依然可以趋吉避凶。

在与不合的人在一起处事，要祛除我的执念。站在对方利益角度说话，做事。这样就不会有克。换个词语来表达就是：包容。

我们地球北半球，自西向东旋转，那么太空的磁场能量就会自东向西左旋下来。顺应这股能量转就是顺天而行，就会吉祥。这就是为什么一切风水讲究左旋的道理。相反南半球一定要右旋。

高维磁场能量，左旋下来有个特点。就是很容易散。因此，所有建筑物风水核心就是要留住从天而下的能量场。

埃及金字塔其特殊的造型就是根据此原理而建，易经有春生，夏长，秋收，冬藏。对应方位东南西北。所以埃及金字塔入口在北方。因为北方主藏。能量从那个门进来就不出去了。不光是埃及金字塔，古代四合院门也开在北方。

很多人说高维磁场不是能穿墙吗？实际上磁场能量穿墙会衰弱。所以能量特性能绕就绕。

这个能量有个特点就是遇水则止，所以江河附近的磁场全部集中在河水里。河水就是流动的水，能量自天而下随着河水一起流动，所以这就是为什么说长江黄河是两条龙的原因。这绝对不是比喻。

所以人吃饭，应该要吃河水里面的水煮的饭，因为暗藏能

量。不过可惜的是，现在河流大多数已经被污染了。不具备这个条件。

很多中药方子也必须要用活水来熬，其效果才会显现。特别是熬人参。当然有些方子要用井水，也是根据辨证来的。

风水学里，一般会把城市里面的马路看成河流，也就是水。所以初学者很好奇，马路怎么可以看做河流，这是八竿子打不着的联系。

只要你换个思维就能想明白，马路跟河流一个是车，一个是水。他在易经的象上来说是一样的。他能产生流动的气场。车流就好比是水流。马路旁边的高楼大厦就好比是河堤。自天而下的能力场有随遇而安的特性，车流怎么流，它就跟着怎么走。

所以，风水一条河是一条龙，一条马路也是一条龙。而十字路口就是龙脉汇聚之地，所以古人烧纸钱建议在路口烧是有道理的。

所有的家居风水都应该顺从宇宙而下来的磁场，并且把他保留住，这叫藏风聚炁。

我问大家站在宇宙的广角，最聚炁的是什么？答案是：黑洞。任何能量磁场只进不出。所以黑洞是最有能量的天体。我们人修行也应该效仿黑洞。吸取宇宙能量只进不出。

我们知道黑洞并不是永远只进不出，宇宙没有永恒单方面的运动事物，物极必反。黑洞在吸收够了能量物质就会停止高速旋转，它会爆炸，形成一个新的太极（恒星）。

我们修行人首先做的事就是筑基，所谓筑基就是构造人

体黑洞形成条件，然后不断修行让黑洞旋转速度越来越快，吸收宇宙能量越来越多，最后结成金丹。

黑洞可以弯曲时空，所以修行人利用自身体内的强大的黑洞引力折叠周围时空，这样日行千里就非常容易。

黑洞有个特点就是只进不出，其引力通过旋转而来。在我们地球，与黑洞特征最类似的物体就是台风。台风通过旋转加速源源不断得到天上下来的能量。台风运动轨迹更像是具有自我意识，所以其轨迹捉摸不透。它更像是被制造出来，吸引其能量。

吸气排气，可不可以旋转？鼻子吸，嘴巴呼。新鲜“空气”进，浊气出。所以吠陀经有个简单粗暴的法门，就是让人拉风箱式快速呼吸。在体内形成台风一样的内循环。让人更加有生命活力。你看，当你去跑步，你能量不足就被迫呼吸加剧。

反过来，人有事没事，主动加剧呼吸，人会变得好运动。有活力。也会更健康。

我们人体如果能像黑洞那样吸引能量，时时刻刻只进不出。时间一长就可以修成纯阳之体。得道飞升并不是什么玄幻事情。

试想，什么物质能时时刻刻吸引能量或者说是阳气呢？你在夏天，把冰箱冷冻室一瓶冰水拿出来。刚开始瓶子外面什么都没有。可是不就以后瓶子表面就会有水珠。学会物理的人都知道这是瓶子在吸收外界的能量。因为瓶子里面的冰要想融化成水就必须吸收外界的热量。

我们此刻把冰比喻成“黑洞”，外界周围能量只要遇到这个冰就逃不掉，就会参与冰进去，直到把冰全部融化成常温温水这个过程才完全会停止。

所以，根据此原理，人体五脏六腑要想健康获得能量，特别是脾胃不好的人，就应该多喝一点冰水。把真阳之气导入脾胃，胃得到阳气能量够就能够运化，其消化食物能力大大增加，表现在人身上反应就是胃口开了，能吃更多食物。

由此可见喝热水养胃的理论是大大的错误，人体五脏六腑应该适量摄入冰水。这样才更健康。这就是为什么全世界学习中医文化，但是不学习中国喝热水的习惯，坚持喝冰水习惯的原因。

我们自然界阴暗潮湿的地方会看到一些真菌，类似酶的生物生长。有阳光明媚的地方不会。人体也一样，五脏六腑湿气重，病毒就很喜欢这种环境。因此人要健康湿气一定要除去。

人体的湿气并不是指体内水分多。这个怎么讲呢？比如大米，我觉得经常吃大米的人或多或少湿气重。除非他有别的方法排除。

为什么，因为稻谷本来就是水里面长出来，米你去淘洗马上就回出现浑浊的水，做稀饭也会导致水变白色浑浊。

中医有清浊，阳为清阴为浊。清者向上，浊者往下。病毒喜欢浊这种环境。要去掉浊，最好方法就是往里面倒入清。就好比污水池，你大量注入清水，最后也会变干净。

因此中医根据此原理，发明了三豆饮。三豆饮为神医扁

鹤所创。对防止瘟疫非常有效，所用食材全部百姓可见廉价。

你看豆，无论你怎么煮，怎么洗其水都是清澈明亮，不像大米那样浑浊。中医就是利用这赤小豆 绿豆 黑豆这种清的性质去出去人体内的浊——湿气。

人在没有湿气以后，病毒是无法感染，就算接触阳性患者被传染，也是无症状携带者，慢慢病毒在体内找不到寄宿反而会变成抗体。

所以疫情期间应该大量饮用三豆饮，少吃阴性，寒湿类食物，比如牛奶。你想真菌苔藓是无法在阳光下生存。

我们对于寒热一定要有清楚认知，你把黄连泡成 100° 的水，其本质都是寒凉，你把人参水冰成 0 度，其本质就是热。所以中医的寒热是对本质而言，并非物理温度。水本身是无色无味，不带有本质寒热。所以喝冰水不会导致胃寒，喝绿茶才会真正导致胃寒。哪怕你泡的绿茶温度有几十度。这个本质寒热与物理温度一定要区分开。

跟大家聊聊，星宿。以及夜观天象。这些很神秘的东西，其实并不神秘。我们天上星星，如果你仔细观察，会发现，只有两种。一种相对来说永恒不动，一种永远在动。宿，这个字意思，是指一个物体或者人，在一个地方落脚的地方。由此，星宿就很好理解，就是星星在一个区域落脚的地方。我们天空浩瀚星辰，只有两种星星，一种永远在动，一种永远不动。我们古人，通过长期观察，就把不动的星星以参照物，在天上定位成坐标系，

然后动的星星，在这些坐标系游走。太阳，月亮，金木

水火土，

古人称为日月五星，或者，七政。

这七个星星，永远在动。所以，从某种意义上来说，我们太阳，应该说是行星，不能说是恒星。我们要注意，金木水火土 地球月亮，都围绕太阳转。

但是他们是一个整体移动的团体。于是聪明的古人，就用不动的恒星作为参照物，来研究这一组动态的日月五星。探索他们之间的规律。我们日月五星，这个团队，如图中红线，绕北斗七星转。周天，28 星宿永远不动。是为参照系坐标。28 星宿，古人分类，东方青龙 南方朱雀，西方白虎，北方玄武。28 星宿位置，几乎不变。也不是说真正永恒不变，

他可能几百年转换一个刻度。由于现在天文系，发达，可以精准，校准 28 星宿的宫位。

至少一两百年以内是不会有有什么变化。

那，有了 28 星宿，作为天文参照物，有什么用处。当然有，用处非常巨大。有了 28 星宿作为，导航灯，只要我们天空，不被污染，古代天空不像现在污染严重。

可以非常清晰看到天上各种星星，包括金木水火土五大行星。我们每天行星都在运动变化，每个行星会移动到不同的星宿，好比，张三是行星，李四是恒星星宿。张三说，我这两天去李四家睡两宿。每个行星在天空不同星宿，所待的时间或长或短，可能一天，可能两天。我们古人通过，观察天上，金木水火土五大恒星，还有月亮卫星。他们在不同星宿，“留宿”的时候。对应，地球人间的不同状态。长久

以往记录下来。然后，再反复校准。得出一种规律，然后下次，当天空再次出现哪一种行星在天空何处“留宿”，对应人间就会发生什么。人们就立马知道了。所以，古人夜观星象，观察的事什么？观察就是行星在 28 星宿的位置，以及与月亮的位置关系。只要观察到该天什么行星，在什么星宿留宿。以及未来趋势。还有参照月亮位置。就可以预测未来，天气，人间各种吉凶祸福的事。这是百发百中的预测，比天文台播报都还准。这是中国所有预测学的根基所在。

我举个最典型的例子。荧惑守心。荧惑就是火星。心就是东方青龙的心宿荧惑守心，就是指火星运行到东方青龙的心宿来了。往往这个时候，人间容易发生战争，等各种各样的灾难。这是大到国家战事，那么往小里说，百姓最关心的就是天气好不好下不下雨。我们再举一个例子。有一次孔子出门，让子路带上雨具，子路问为什么？孔子回答，昨暮月离于毕。

他这里的毕，就是指西方白虎的毕宿。离，在这里不是离开，离在易经里面，意思是，附，附着，依附的意思。月离于毕，连起来的意思就是月亮靠近了毕宿。特别说明，不懂易经的人往往以为，月离于毕，是月亮离开了毕宿，这是不对的。易经离卦，离为火，火不可能凭空燃烧，它一定是附着在某种物体上燃烧。

所以，离有附着，亲近的意思。所以孔子，昨晚看到月亮已经靠近，来到了，28 星宿的毕宿了。他观察到这个天象，他就知道了，明天要下雨。

那怎么联系到，我们每个人都属于哪个星宿？很简单，每个人出生那一刻，天上一定有对应的星宿，真气，为这个人加持。然后这个人，就会带有这个星宿的特征。这类似于西方 12 星座，但是 28 星宿远远比 12 星座更加具体，精细化。就是中国预测性，远远比西方星座占卜准的多。

我们金木水火土，月亮，在天上不同的星宿，的情况，组合。形成的局面。有很多种，正好对应人间种种情况。如果你参悟了其中的奥秘，你就可以夜观天象。并对未来做出精准百发百中的预测。每个人的性格也可以看出来。这个我可以做个文档送给大家。大家一学就会。

每个人都是星宿下凡，无一例外，只不过每个人与生俱来修行的课题不一样。并不是每个人都要做有钱人，投胎富贵人家，实际上是投胎到富贵人家，很有可能白来一趟。为什么，因为一出生，啥都有，你根本没法真正学习，成长。其实，我问大家最简单一个问题，若是你德不够，你有钱了，你要怎样？设想下，马上给你卡里，打 500 万。你要做什么？你能做什么？能真正得到什么？比如说，最简单比喻，你是一团火，下凡。那么你就要避开水，是吧，就这么简单。所谓趋吉避凶。你是一团火，你就要找木柴来生旺你，不是找水来克你。现在科学研究，星球与星球会有引力，古代没有引力这个词语，但是古人知道引力的存在。古人把引力称为：真气。修行人，修炼真气，复真元。古人修行人，符咒呀，内功呀。都是利用特定的方式，接近星球频率。打开引力，利用星球引力，打出非常厉害的招式。小说有，六脉神剑，

降龙十八掌，等各种武功。这是小说，实际上真有类似的武功。他们真正的威力比电视上特效都大的多。他们的力量，从何而来？就是利用特定的方法，打开了利用引力的法门。从而获取高维空间的力量。上个世纪，科学家，尼古拉特斯拉，发现了这个秘密，于是他说，我可以把地球劈成两半，但是我不做那样做。

整个钱塘江，江水有多重？月亮的引力可以让其逆流，并且冲到岸上。由此可见，引力非常强大。打开星球引力唯一法门就是无限靠近其频率。你看，一座桥，不是豆腐渣工程。是认真修的好桥。你要靠走路踩跨，永远不可能。哪怕人多。但是，人整齐军队化，一直走过形成特定频率，可以很轻松，把这桥踩跨。所有的符咒，咒语，六字真言。就是通过不断重复，调试，引导世人去无限接近那个频率。你静下心来，不断念，时间久了，总会调试成功，频率一对上，就能打开相应的法门，就能够开慧。你看毛主席，第一个妻子，名字多好，杨开慧，给谁开慧？给主席。我们以前听收音机，就是慢慢调，调准频率，电台就会很清晰收听。

我们都知道，木星是行星中，最大的。所以对地球产生的引力也最大。注意，这里不能说太阳最大，太阳对地球产生引力最大。为什么，因为行星都是围绕太阳转。就没必要讨论，太阳的引力了。所以，除了这个太阳。还要月亮。金木水火土。就木星引力最大。因为木星对地球引力最大。

所以古人对木星展开重点研究。木星每 11.86 年围绕太阳转一圈。古人方便计算。平分 12 等分。然后给这 12 等

分，每个等分起了一个相应的名字。

子丑寅卯辰巳午未申酉戌亥。然后再用相应的动物来形象化老鼠 牛 老虎 兔子 龙 蛇 马 羊 猴 鸡 猴 猪每种动物比喻该 12 等分，等位空间能量场特性。因为，木星对地球引力巨大。

所以，你出生那年，所在的等位空间的特性，与你经过的流年(该年年份)的等位空间特性，这两种空间特性，有相合，相冲。还有相害，相刑的关系。其中不好的关系，就叫做犯太岁。

比如说，一个属马的人，在 2020 年，就相冲，那这个人该年运势会看了不顺。

论孝顺秘密

今天，我跟大家讲一讲。量子纠缠。简单来说就是两个量子，相距，无论多么遥远的时空，其中一个量子，发生变动，另外一个马上就可以感应到，也做出相应变动。我们，中国风水，祖坟。大家都知道了祖坟埋得好。后代子孙就好。祖坟埋得不好，后代子孙就不好。这就是祖坟祖先骨灰，吸收周围山川气血龙脉精华，然后通过血液，骨髓，量子纠缠，传达给拥有相同 DNA 的后人。

那么，这跟我们的孝有什么关系呢？很多人会想，我父母又没有 DIE。活的好好的。我任性，惹他生气，跟我有什么关系？很多人会想，我父母又没有 DIE。活的好好的。我任性，惹他生气，跟我有什么关系？现实中，有少部分人，

对自己的父母，并不是很孝顺。或者他们以为，只要给了生活费，其他爱理不理，就是孝顺。反正我给了钱。

在这里，我给大家插入一段吸引力法则。吸引力法则，核心原理。就是心境是外界的本源。外界只是心境的投影而已。心境一变，外界人事物都会变。就好比以前有个人，上山砍柴，他斧头丢了，他看村里人，每个人都像是小偷。他看每个人眼光都不友好。过几天，他找到了自己丢失的斧头，他再看村里人，每个人都不像是小偷，每个人都很友好。所以，其实，我们也是一样的，我们遇见的所有人，事物，完全，都是我们自己内心心境的投影而已。我们心境美好，就会投影出，美好的人事物，我们心境恶，就会投影不友好的一切人事物。

那，这跟中国传统文化的，孝道，有什么关系呢？几千年来中国都流行，一个说法，就是父母德行不好会影响到儿女，子孙。还有一个说法，就是儿女跟父母闹的不开心，就会倒霉。运势低迷。这都是真的，这其中有什么玄机奥妙呢？

2015年，年末，2016年，年初，我那段时光特别阴沉，总觉得开心不起来。后来，我接到姐一个电话，说外婆得病了，不行了，叫我回去看。等我回去看，外婆属于生了病，但是没有到那一刻。于是我舅妈就说这样拖着也不是办法，让我出去上班，因为不知道什么时候走人。起码还好好的。但是，我出去没两天，我内心就特别难受，特别难过。说不

出来的阴沉。后来姐给我发短信，说外婆走了。就在去年，4月末，我那段时间，心情很烦躁，非常不顺。我感到一股强烈的不顺。后来姐告诉我，奶奶走了，让我回去。没过两天，我就做了一个梦。梦到奶奶。我立马就知道，我前段时间为什么很不顺。因为我一瞬间明白了，奶奶快要不行时，肯定是想我了，但是又没能力说出来...

我想要告诉大家的是，亲人与亲人，有着相同的血脉，血脉里有些相同的DNA。这个DNA可以通过量子纠缠原理，瞬间，同时传达给最亲的人。请问世间哪里还有比父母最亲的人呢？一人一半血脉，一人一半DNA造就了你。当你对你的父母不好时，你父母难过，伤心。实际上，他们难过，他们伤心，就是你伤心。就是你难过。你可能并不觉得，你反而说，你很好。你并不知道，你父母有你相同的DNA血脉。他过得不好，心情难过，一定会量子纠缠，映射到你身上。如果你没有跟着一起难过，反而觉得很开心，那么量子纠缠，一定会让你倒霉，让你伤心。迫使你与父母同频率。这可能需要一些时间，这就是不是不报，时辰未到的真正原因。

特别是母亲，母亲比父亲影响力还大一点。因为人出生是父之精，母之血。血脉传承来源于母亲更多，这就是中医所说的母肥子壮。中医从来不说父肥子壮。所以，这就是海灵格，所说的，天底下，母亲对孩子有一股无形的力量，与影响力，他说不出来为什么，但是他能深深感受得到。所以，孝敬父母就是最大的风水布局。父母心情愉悦，过得好，

子女绝对不差。这是绝对的。外婆，奶奶只有4分之一得血脉，我亲身经历，就已经有了很大的DNA同频传递。他们不好，我莫名难过，运势低迷。何况是父母呢？所以，传统文化，是非常有科学依据道理的，孝顺父母，是自己内心基石，是自己内心势能强大的最大动力。无论做什么，只要父母开心，支持大概率成功。这是同频共振的威力。父母有一天老了，在墓里只能依靠周围风水好坏，来保佑你。他做不了主。父母健在，他心情愉悦就能同频好运，传达到儿女身上。这是现代人，不懂的道理。所以，古代电视剧非常注重孝顺父母。现在的人，抛弃了。有很多人，想开心，却怎么也开心不起来。原因就是因为他父母不开心。他不开心，他心境投影出来的三维世界，就是忧郁的世界。自然他运势不会好到哪里去。

你们好好观察，很多家庭，父母好，开心，愉快。儿女肯定运势好。反之，不倒霉，运势也低迷。你父母的遭遇一定会，通过量子纠缠，同频到你身上。他们在世时比在坟墓里，更有影响力。他们健在时，就是儿女给自己增添好风水，福气，最好的机会，这个机会就是孝。

在易经来说，天地要你你要你就好，天地要你亡，你就亡。天地是乾坤在世间最大类像。在家庭里，父母就是天地，顺应父母就是顺应天地。所以绝对要孝顺父母。当你已经是孝顺，而父母无理取闹时，或者他们不对时，应该求助你

爷爷奶奶，或者跟父母同辈的人，让他们去纠正父母的过错。
而不是自己去争论。



更多文件请加微信：jakenian